

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 02. 10. 2012

Místo: Zámek Lešná – Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Podzim v zámeckém parku Lešná

Podzim není jen pošmourným časem plískanic, ale i barevným obdobím radovánek v přírodě. Tu správnou náladu jistě získáte v zámeckém parku Lešná u Valašského Meziříčí. Je zde na výběr z několika aktivit – oslava Dne stromů, Průvod světýlek a nově geocaching.

Myšlenka **oslavy Dne stromů** vznikla ve Spojených státech již v 19. století. V České republice se slaví od roku 1906 vždy 20. října, kdy stromy hýří barvami a je čas k jejich sázení. V zámeckém parku Lešná vzdáme poctu stromům s předstihem, **od 17. do 19. října 2012**. Zájemci mohou absolvovat komentované prohlídky parku, doplněné o zajímavosti ze soužití člověka a stromů. Dozví se například, co všechno se v minulosti mohlo dít pod vzrostlým dubem nebo jaký je rozdíl mezi lískou obecnou a lískou tureckou. Pokud se návštěvníci nechají inspirovat podzimní atmosférou, mohou tvořit ve stylu „land art“ z materiálu, který jim stromy poskytnou nebo využít k tvoření bohatou úrodu kaštanů. Program je vhodný pro školy i veřejnost po předchozím objednání, cena je 10 Kč na osobu.

Na konci podzimu se v zámeckém parku koná tradiční **Průvod světýlek**. Večerní pochod s lampiony začíná v neděli **30. listopadu od 17:00 hodin**. Program je určen pro širokou veřejnost a bude zakončen slavnostním ohňostrojem. Kdo si chce vyrobit vlastní lampion, může se objednat na odpolední tvořivou dílnu. Začne ve 14 hodin a

zájemci budou s sebou potřebovat jednu kulatou krabičku od tavených sýrů. Cena za výtvarnou dílnu je 10 Kč.

„Od 24. října 2012 si v zámeckém parku přijdou na své příznivci **geocachingu**. K ročnímu výročí úmrtí hraběte Christiana Kinského byla ve starém stromě umístěna keška s názvem **Poslední šlechtic z Lešné**. Naskytuje se jedinečná možnost, jak spojit zálibu s navštívením zámeckého areálu,“ popisuje Jitka Slezáková z Muzea regionu Valašsko.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je od 1. října 2012 otevřen pouze o víkendech, a to od 9 do 16 hodin, mimo tuto dobu jen po předchozím objednání. Zámecký park je otevřen denně od 8 do 20 hodin.

Kontaktní osoba: Ing. Alena Lysá, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz

Mob. tel.: +420 734 762 845, Tel.: +420 571 635 239

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/podzim-v-zameckem-parku/>



